

CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

✉ 6135 Csólyospálos, Kossuth u. 62.

☎ 06-77/486-057

Iktatószám: CS/112-3/2023.

Ügyintéző: Kalmár Erika

Tanulmány

TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00005

Készült az 1. számú Fenntartási jelentéshez.

(FŐ)KEDVEMÉNYEZETT NEVE: CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KONZORCIUMI PARTNER: KÖMPÖC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Projekt címe: Helyi identitás és kohézió erősítése – Közösségfejlesztés Csólyospáloson és Kömpöcön”

Céldátum: 2023.03.15.

Az alábbi tanulmányban kívánjuk bemutatni Csólyospálos és Kömpöc településen összegyűjtött tapasztalatainkat, valamint hogy az együttműködés milyen mértékben járult hozzá az elért eredményekhez a fenntartási időszak vonatkozásában.

Az együttműködés, a tudás- és tapasztalat megosztás nagy lehetőség a településeken élő és azért tenni akaró emberek számára. Töltekezés, tudás, tanulás, hasznosítható jó gyakorlatok, frissülés, lendületvétel – új szempontok és új megközelítések, színes együttműködés és szélesebb kapcsolati háló remélhető ezektől a találkozásoktól. A konzorcium területén számos programban vehettünk részt, mely mind a tapasztalatszerzést, szemléletformálást, újítást szolgálta. Az identitás lehet egy egyénileg megélt élmény, tapasztalat, de semmiképp nem választható el a kulturális közegtől. Mindenki valamilyen kulturális közegben mozog, ez határozza meg a szerepeket, a kommunikációt, a stratégiákat és sokszor a célokat. Az ide tartozó folyamatok a tapasztalatszerzés, tanulás, belső fejlődés és képessé válás példái. Az emberek általában tudatában vannak annak, hogy mit tanulnak egy munka során, de ezt sokszor kísérik nem tudatosuló tényezők is, mint egyes értékek, minták, kommunikációs technikák átvétele, vagy akár egy szemléletmód változás. Ezeken kívül az önmagunkkal való

CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

✉ 6135 Csólyospálos, Kossuth u. 62.

☎ 06-77/486-057

szembesülésre és önismeretfejlesztésre is számos alkalom nyílik a közös munka során, amelyek később az előbbrejutást szolgálják.

A lakosok minden alkalommal aktív szerepet vállalnak a megvalósításban, továbbá partnerként dolgoznak együtt a helyi civil szervezetekkel és az önkormányzattal is. Ezáltal is megvalósulva, hogy növekszik a folyamatban résztvevők cselekvés iránti elkötelezettsége, fejlődik a helyi nyilvánosság.

A támogatással megvalósított projektekről, általánosságban elmondható, hogy hozzájárult a helyi identitást erősítő közösségfejlesztéshez. A programok által fejlődött a közösség tagjainak egymás iránti felelősségtudata, a helyi civil aktivitás. A programok során az emberek összefogásával a meglévő erőforrások felszínre kerültek és az együttműködésnek köszönhetően ezek az erőforrások továbbra is jelen vannak és a település számára, valamint a települési közösség életének változást hoznak. Ezek a programok mind hozzájárulnak a településhez való kötődés erősítéséhez is. Példaként mutatom be Csólyospáloson a Nyári Birkapörköltfőző Fesztiválunkat, mely a településen évről évre megvalósításra kerül és az önkormányzat legnagyobb rendezvényének számít. Ez a rendezvény, amire a településünk élő közösség minden korosztálya kilátogat és talál számára megfelelő, színes programot, hiszen ezen az eseményen jelen van a kultúra, sport és gasztronómia is. A Fesztivál mellett, számos rendezvény és program valósult meg, mely a faluközösség érdeklődését felkeltette. Itt említeném meg a Tavaszköszöntő Fesztivált, Népzenei találkozót, Majálist. Elmondható, hogy egész évben aktív megmozdulás valósul meg, hogy programok, rendezvények jöhessenek létre. Célkitűzéseink között szerepelt a közösségi kiállítás megvalósítása is, mely szintén a fenntartási időszak alatt létrejött a Helytörténeti Múzeumban. Kömpöc településen szintén évről évre megvalósításra került a Családi nap, a Szárnyasfesztivál, a Farsang és az Adventi gyertyagyújtás, mely programokon a faluban élő embereken kívül több környező településről is ellátogattak. A rendezvények során törekedtünk arra, hogy minél több korosztály megtalálja azt a programot, amely érdekli, vagy esetleg csak kipróbálná magát benne.

A projekt megvalósítása során létrejött helyi cselekvési terv összeállításához alkalmazott közösségi tervezés mindkét településen nagyban segítette a munkát abban, hogy hiteles és

CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

☒ 6135 Csólyospálos, Kossuth u. 62.

☎☎06-77/486-057

használható információt kapunk a helyi közösség igényeiről. A közösségfejlesztő módszer, közösségi interjúk és közösségi beszélgetések formájában valósultak meg, ahol próbáltunk minél szélesebb kört bevonni a folyamatba.

Továbbra is működik az Információs pont Kömpöcön a József Attila Művelődési Házban és Csólyospáloson a Könyvtár, Információs és Közösségi Helyen.

A fenntartási időszak alatt megvalósult programok során a részt vevők száma mind két településen elérte az 1554 főt. A rendezvényeink a számok tükrében is eredményesnek mondhatók. Mindkét településen a közösségfejlesztők, a helyi lakosokkal és civil szervezetekkel együttműködve továbbra is folytatni kívánják a projektet.

Csólyospálos, 2023. november 23.

Ut! Jels!

Ábrahám-Furus János
polgármester
Csólyospálos Község Önkormányzata



